



# జీవనోపాధి కల్పించండి



పెద్దపల్లి కలెక్టరేట్ ఎదుట మోతు, తాటి కొమ్మలతో నిరసన వ్యక్తం చేస్తున్న గౌడ కులస్థులు

## ఎమ్మెల్యే కవితను కలిసిన నాయకులు

కాల్వత్రిరావు, జనవరి 2: తెలంగాణ జాగ్రత్త అభ్యుదయ, ఎమ్మెల్యే కవితను టీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకుడు చెప్పాల రాజేశ్వరరావు గురువారం కలిశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యేకి స్వాగతం కుట్రలు కట్టాలని తెలిపారు. పార్టీ కోసం కట్టిన పది పని చేయాలని సూచించినట్లు ఎమ్మెల్యే సూచించినట్లు రాజేశ్వరరావు తెలిపారు.



- సోలార్ పవర్ ప్రాజెక్ట్ వీరిల కుత వనం తొలగించి
- మూడు వేల కుటుంబాలు రోడ్డున పడేయడం
- పాలకుల మండల గీత కల్పాలకులు
- పెద్దపల్లి కలెక్టరేట్ ఎదుట నిరసన

రాజీవ్ రాజ్ తొలగించిన వాపోయారు. తమకు జీవనోపాధి లేకుండా చేసిన సంబంధిత అధికారులపై చర్యలు తీసుకోవాలని, సోలార్ పవర్ ప్రాజెక్ట్ లో ఉపాధి కల్పించాలని డిమాండ్ చేశారు. లేని పక్షంలో ఎంతటి పోరాటానికైనా సిద్ధమని హెచ్చరించారు. అసలం తరం సర్కారులు జాగ్రత్త పాటించి దెబ్బ సంక్షేమ సంఘం రాష్ట్ర అభ్యుదయ జాగ్రత్త అండ్ గౌడ మాట్లాడుతూ, నష్ట పోతున్న కట్టు గీత కార్మికులకు న్యాయం జరిగి పోరాటం చేస్తామని స్పష్టం చేశారు. ఈ కార్యక్రమం గింపడాన్ని నిరసిస్తూ శుక్రవారం కన్వాలర్ పంబా వార్డు వేస్తామని చెప్పారు. అనంతరం కలెక్టర్ శ్రీహర్షకు, ఎమ్మెల్యే శాఖ అధికారి వినవీ త్రాలూ అందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో అధ్యక్షుడు గౌడ, బాలసాని ఈశ్వర్ గౌడ, మూల మల్లెశం గౌడ, ఏగ్గ శ్రీనివాస్ శాఖ అధికారి వినవీ త్రాలూ అందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో అధ్యక్షుడు గౌడ, బాలసాని ఈశ్వర్ గౌడ, మూల మల్లెశం గౌడ, ఏగ్గ శ్రీనివాస్ శాఖ అధికారి వినవీ త్రాలూ అందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో అధ్యక్షుడు గౌడ, బాలసాని ఈశ్వర్ గౌడ, మూల మల్లెశం గౌడ, ఏగ్గ శ్రీనివాస్ శాఖ అధికారి వినవీ త్రాలూ అందించారు.

## వృద్ధులకు దుప్పట్ల పంపిణీ

పాలకుల, జనవరి 2: జీడిగర్ యూనివర్సిటీ పాలకుల ఏడో తరగతి విద్యార్థులు నూతన సంవత్సరం వేడుకలకు జరుపుకోకుండా, డబ్బులు పొందే పనులు చేయాలని సమితి పంపిణీ చేస్తున్నట్లు పంపిణీచేశారు. కరస్పాండింట్ మహదీ ఇస్మాయిల్ సూచన గుర్తించి పంపిణీ చేశారు. చిన్నతరం నుంచి విద్యార్థులకు సేవా దృక్పథం అలవలించుకోవడం ఆసనం సమితి పాలకుల హెచ్ఎం అధ్యక్షుడు చేశారు.

## మున్సిపల్ భవన నిర్మాణానికి స్థలం ఎంపిక చేయాలి

- కలెక్టర్ కోయ శ్రీహర్ష
- సంతాంతి లోపు జాతీయ రహదారి ట్రైంవే కట్టినప్పుడు చేయాలి

మంధని, జనవరి 2: మంధని మున్సిపల్ భవన నిర్మాణానికి అనువైన స్థలం ఎంపిక చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ కోయ శ్రీహర్ష సంబంధిత అధికారులను ఆదేశించారు. పట్టణంలో ఓర్వీ ఎస్సీ హాస్టల్, పలు స్థలాలను కలెక్టర్ గురువారం పరిశీలించారు. అనంతరం ఆర్డీవో కార్యాలయంలో జాతీయ రహదారి ట్రైంవే కట్టినప్పుడు చేయాలని గత పై సమీక్షించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మహదీ ఇస్మాయిల్, మంధని పట్టణంలో ఓర్వీ ఎస్సీ హాస్టల్, పట్టణంలోని అందుబాటులో ఉన్న 26 గుంటల స్థలాలను కేటగిరియల్ పరిశీలించి పురపాలక భవన నిర్మాణానికి అనువైన కోటు ఎంపిక చేయాలని ఆదేశించారు. వరంగల్ - మంచిర్యాల జాతీయ రహదారి నిర్మాణం కోసం ట్రైంవే కట్టినప్పుడు చేయాలని లోపు జాతీయ రహదారి లోపు పూర్తి చేయాలన్నారు. కలెక్టర్ వెంట ఆర్డీవో సురేష్, సర్దార్ లాండ్ డివీ శ్రీనివాసులు, మంధని తహసీల్దార్ రాజయ్య, మున్సిపల్ కమిషనర్, సర్పంచ్, సంబంధిత అధికారులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# ఆపరేషన్ సైల్ ను విజయవంతం చేద్దాం

**రామగుండం సీపీ శ్రీనివాస్**

ఫర్మలైజేషన్, జనవరి 2: ఏటా కోసాగించిన ట్యూనెస్ ఈ ఏడాది ఈ నెల 31వ తేదీకి సర్వీసును అందించే సైల్-11ను ప్రతి ఒక్కరూ అందించే భావంతో విజయవంతం చేయాలని రామగుండం పోలీస్ కమిషనర్ ఎం శ్రీనివాస్ కోరారు. రామగుండం కమిషనరేట్ కార్యాలయంలో గురువారం వివిధ ప్రభుత్వ శాఖల అధికారులతో నిర్వహించిన సమీక్ష సమావేశంలో సీపీ మాట్లాడారు. ఆపరేషన్ సైల్లో ఒక్కో అధికారి ముగ్గురు పిల్లలను రెన్యూయేబుల్ సౌకర్యం, దానిని అనుభవించడం ప్రతిపాడి హక్కు అని అన్నారు. బాల కార్యకర్తల పట్ల రూపుమాపాలన్నారు. క్షణికవేషంలో పిల్లలకు తొందర పాటులో చిన్న చిన్న విషయాలకు తల్లిదండ్రులు విడివిడి ఇంటికి దూరంగా ఉంటున్నారన్నారు. ఈ ఆపరేషన్ కోసం కొందరు వారితో ప్రమాదకర పనులు చేయిస్తూ వారి జీవితాలతో ఆడుకుంటున్నారన్నారు. వారిని గుర్తించి చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. తప్పిపోయిన పిల్లలను వెతికి దర్భణ్ అప్లికేషన్ ద్వారా వారిని గుర్తించి వైట్ వెల్డర్ కమిటీ ఎదుట హాజరు పరిచి అనంతరం వారి తల్లిదండ్రుల వద్దకు చేర్చాలన్నారు. చైర్మన్ లైన్ నెంబర్ 1098, 1122 ప్రజల్లో విస్తృత ప్రచారం చేయాలని చెప్పారు. ప్రతి పోలీస్ డివిజన్

# నిబంధనలు గాలికి.. నిర్మాణాలు ఇవ్వానురీతి



మార్కెట్లో కాలనీ 25, 26 డివిజన్లో చేసిన నిర్మాణాలు కోట్లనీటి, జనవరి 2: రామగుండం నగర పాలక సంస్థ టౌన్ ప్లానింగ్ విభాగం అధికారుల నిర్దేశాలు ప్రకారం కొరవడి నగరంలో అక్రమ నిర్మాణాలు యధేచ్ఛగా సాగుతున్నాయి. నిబంధనలు గాలికి పదిలి... ఇష్టానుసారీగా నిర్మాణాలు జరుగుతున్నాయి. నగరంలోని 25, 26 డివిజన్లో కొద్ది రోజులుగా బిల్డింగ్ సెట్ బ్యాక్, 30 ఫీట్ రోడ్డు లేకుండానే నిర్మాణాలు చేపట్టడం పట్ల పలు ఆరోపణలు వెల్లువెత్తాయి. కాల్వ రేషన్ టౌన్ ప్లానింగ్ అధికారుల నిర్దేశం, బిల్డింగ్ ఇష్టానుసారీగా జరుగుతున్న నిర్మాణాల వల్ల భవనాలతో తొలగించాల్సి వస్తున్నట్లు ప్రజల యెద్దు అవుతుంది? అన్న ప్రశ్నలు తలెత్తిస్తున్నాయి. బిల్డింగ్ యాండ్ చార్జి వస్తే నష్టపోయేది ఎవరు? అన్న ప్రశ్నలు తలెత్తిస్తున్నాయి. అందుకు చి 30 ఫీట్ రోడ్డుతో అనుమతి పొందాం. కానీ ఇక్కడ కేవలం 12 ఫీట్ రోడ్డుతోనే నిర్మాణాలు జరుగుతున్నాయని స్వయంగా కాల్వ రేషన్ ఫిర్యాదు చేసిన అధికారులు పట్టించుకోవడంపై అసహనాలు వ్యక్తం చేస్తున్నారు. సెట్ బ్యాక్ లేదు..

**37**

విజయవంతం చేద్దాం

అక్టోబర్ 11.30AM

**SUPER HIT. 2వ వారం**

విజయవంతం చేద్దాం

**సప్తగిరి 70** ఎంఎం ఎ/సి - ఆర్.టి.సి. క్రాస్ రోడ్స్ 11.00, 2.00, 6.00, 9.00

**కోలార్ 70** ఎ/సి - బిల్ సుఖినగర్ 11.00, 2.00, 6.00, 9.00

**ఇంద్రనాగేంద్ర 70** ఎ/సి - కర్నూలు 11.00, 6.30PM

**స్వప్న 70** ఎంఎం ఎ/సి - కాల్వే 11.00, 6.00

**తాళ్ళూరి - ఇ.సి.ఎ.ఎల్ 11.15, 2.15, 6.15, 9.15**

**డీఆర్టీవోను కలిసిన ఫీల్డ్ అసిస్టెంట్లు**

కళాకారుల సంఘం కార్యవర్గం

కాల్వత్రిరావు, జనవరి 2: ఎమ్మెల్యే ఎన్.కె.ఆర్. అసిస్టెంట్ల సంఘం నాయకులు గురువారం కలిశారు. పుష్పగర్భం అండజేసి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఫీల్డ్ అసిస్టెంట్లు బాగా పని చేసి జిల్లాకు మంచి సేవ చేశారని కొనియాడారు.

**మార్కో**

SEE TODAY

**MYTHRI THEATRES**

**మెమో 70** ఎంఎం ఎ/సి - బాలానగర్

దేవి 70 - ఆర్.టి.సి. క్రాస్ రోడ్స్

**మెమో 70** - బిల్ సుఖినగర్

**జగదాంబ - ఘటోజకర్**

**PUSHPA RULES THE BOX OFFICE**

**5వ వారం**

**సంద్య 70** ఎంఎం ఎ/సి - ఆర్.టి.సి. క్రాస్ రోడ్స్ 10.40, 2.20, 6.00, 9.45

**రాజధాని 70** ఎంఎం ఎ/సి - బిల్ సుఖినగర్ 11.00, 2.40, 6.20, 10.00

**సంగీత 70** ఎ/సి - ఆర్.టి.సి. క్రాస్ రోడ్స్

**కాశ్మీర్ 70** ఎ/సి - అల్పాథర్

**శ్రీనివాసులు - మూసాపేట్**

**సాంబి వెర్షన్ (సింగిల్ స్క్రీన్)**

**రామకృష్ణ 70** ఎంఎం ఎ/సి - అబద్ధి మెట్రో 70 ఎంఎం ఎ/సి - బహదూర్ పుర

**తెలుగు & సాంబి వెర్షన్ (మల్టీస్క్రీన్)**